
Kolik kamení/písku je potřeba? 

Rohože mají výšku 3,2 cm. K tomu je třeba připočíst povrchovou vrstvu o tloušťce 1-2 cm, což dává 

celkovou výšku konstrukce kolem 5 cm. Proto budete potřebovat zhruba 50 litrů kamenů na metr 

čtvereční, což odpovídá 70-80 kg v závislosti na druhu kamene. 

Jaká je optimální frakce pro plnění kamenem/pískem? 

Z důvodu velikosti včelích pláství doporučujeme zrnitost maximálně do 16 mm. V závislosti na 

očekávané zátěži plochy, například při projíždění osobním vozem, je vhodné plástve samotné vyplnit 

menší zrnitostí (například 5-8 mm) a udusat. Povrchová vrstva může mít zrnitost až do 16 mm. 

Je vhodnější použít kámen (kulatý zrno) nebo štěrk (lámané zrno)? 

V první řadě to závisí na požadovaném vzhledu dokončené plochy. Při použití lámaného zrna však 

jednotlivé kameny lépe zapadají do sebe, což zvyšuje celkovou stabilitu plochy. Proto se pro plochy s 

větší zátěží spíše doporučuje použití štěrku. 

Je plocha upevněná s BERA Gravel Fix vhodná i pro pojezd vozidel? 

Při správné pokládce je schopna odolat i osobním automobilům. Důležité je také stabilní založení 

podkladu a správný výběr plnění s ohledem na zrnitost a druh kamene. 

Jak upevním štěrkovou rohož? 

Na rozdíl od trávníkových roštů není nutné upevňovat štěrkovou rohož na rovné nebo mírně 

stoupající ploše ke spodnímu ani rohože mezi sebou. Důležitá je pouze pevné ohraničení. 

Pro zahradní cesty a jiné mírně zatížené plochy postačují běžné kovové nebo plastové obrubníky. 

Silněji zatížené plochy, například pojezdové, by měly být upevněny betonovými nebo přírodními 

kameny nebo vhodnými kovovými lištami. 

Lze BERA Gravel Fix položit i na svazích? 

V závislosti na sklonu svahu mohou být rohože položeny buď volně nebo s pomocí dalších metod 

kotvení. Nicméně vhodná opatření závisí na konkrétních podmínkách na místě, a proto nelze dát 

obecné odpovědi. 

Můžeme však poskytnout následující orientační rady: 

Do sklonu 10° obvykle rohože zůstávají volně na svém místě, pokud jsou pokládány podle našich 

pokynů. Důležité je stabilní ohraničení! 

Pro dodatečnou stabilitu jsou v některých plástvích v rohožích zahrnuty očka, do kterých lze vložit 

kolíky, zátky nebo kolíky, aby se rohože pevně zakotvily v zemi. 

Na strmých úsecích se doporučuje zavést dodatečné ohraničení v příčném směru, aby se celková 

plocha rozdělila na samonosné sektory. 


